

С Новым Годом!

Новогодние хлопоты

• **Наряжаем ёлку**

Обычно мы наряжаем ёлку в начале декабря, чтобы подольше полюбоваться ею.

Мы достаём из коробочек и мешочков новогодние украшения, шары, гирлянды, фигурки и золотистую мишуру.

Мне нравится украшать ёлку – как будто начинается волшебство!

• **Все хотят участвовать!**

Наши котята родились только этой весной и ещё никогда не праздновали Новый год.

Когда они увидели нашу пушистую ёлку, то очень осторожно ходили вокруг неё и принюхивались.

Потом котята решили лапами дотягиваться до игрушек на нижних ветках. Им было очень интересно!

• **Готовим подарки**

После украшения ёлки только наполовину становится новогодней.

По-настоящему праздничной ёлку делают разложенные вокруг неё подарки.

Мама и бабушка постепенно начинают выкладывать блестящие коробочки и пакетики, а мы с Аришей можем только догадываться, что там спрятано внутри!

• **Покупаем продукты**

В Новогоднюю ночь хочется попробовать всё вкусное и необычное!

Большой шоколадный торт, например!

И сочные мандарины!

И конфеты!

Но, конечно, приходится есть и салат, а не только сладкое.

• **Приглашаем гостей**

Новый год – это праздник для семьи и друзей!

Мы всегда приглашаем в гости тех, кого любим и кого всегда рады видеть!

Мы готовим для всех подарки, но и сами получать подарки от других любим не меньше!

Лялин Григорий, 4 класс

Скоро Новый год!

Совсем скоро наступит самый волшебный праздник - Новый год! Новый год нельзя сравнить ни с одним другим праздником. Это праздник волшебства и ожидания чуда, он наполнен особой радостью. Новый год любят и взрослые, и дети.

В канун Нового года мы всей семьей начинаем праздничные приготовления. Я очень люблю помогать родителям готовиться к празднику. Папа уже поставил ёлку. Она у нас искусственная, пушистая, с белыми кончиками на зелёных иглах. Кажется, что ёлку припорошил снег. Мама не хочет ставить живую ёлку, потому что ей очень жалко её потом выбрасывать, и мне тоже. Мы дружно наряжали нашу красавицу.

В нашей семье мы любим встречать Новый год в кругу близких людей. В этом году мы поедем встречать Новый год к бабушке с дедушкой. Вечером мы собираемся за праздничным столом. Там громко звенят тарелки, слышны смешки и радостные разговоры. После боя курантов мы дружно выходим на улицу запускать салюты.

Один из особых моментов, связанных с Новым годом, - это подарки. Мы все с нетерпением ждем этого момента, когда можно распаковывать подарки и радоваться им. Я очень жду этот праздник, загадываю желание и жду его исполнения.

Злобина София, 4 класс



«Зимний фестиваль» - это было весело!

17 декабря наша семья стала участником «Зимнего фестиваля здорового образа жизни».

Он проходил на территории развлекательного комплекса Юркин-Парк – Порошино. На фестивале собрались самые активные семьи Кировской области. Организаторы данного мероприятия подготовили для участников насыщенную программу: увлекательный квест, лекция нутрициолога, тематические мастер-классы, интерактивные площадки, развлекательная шоу-программа, салют.



Открытие зимнего фестиваля прошло потрясающе: приветственные слова организаторов, вручение подарков всем участникам за активность в уходящем году, представление кураторов, деление всех участников на команды и новые знакомства.

На Зимнем фестивале мы участвовали в увлекательном квесте, проходили много интересных заданий для сплочения своих команд, соревновались в перетягивании каната, играли в «Ловишки-догонялки», «Рошфор», строили огромную башню «Джанга», играли в настольные деревянные игры и многое другое.

Наша команда одержала победу в квесте. Мы быстрее всех прошли все испытания, были самыми дружными, весёлыми и сплочёнными.

Также организаторы фестиваля устроили нам несколько мастер-классов. Дети мастерили себе брелоки из термомозаики, раскрашивали деревянную подставку для телефона, а взрослые делали



новогоднюю композицию из шишек, свечек, словых веточек и других природных материалов. Всё было очень познавательно и интересно.

Завершился фестиваль шоу-программой и праздничным салютом! И это было круто!

Зимний фестиваль ЗОЖ закончился, участники разъехались по своим районам, но в памяти и на фото остались незабываемые моменты этого праздника!

Семья Машковцевых

Новый год - праздник, полный сюрпризов

Вот и скоро уже праздник,
На пороге Новый год!
Скоро сбудутся желания,
Сказка в дом вот-вот войдет!



В этом году стало модным составлять самим или покупать уже готовый адвент-календарь.

Вот и мы с 9 декабря сделали свой семейный календарь до самого Нового года.

Каждый день утром мы открываем конверт с заданием на сегодняшний день. Мы уже выполнили 15!

Первым заданием было нарисовать каждому члену семьи самого себя в маскарадном костюме. Также был у нас ужин при свечах, ещё мы варили какао и пили его с зефирками маршмеллоу.

И какой же Новый год без зелёной красавицы ёлки! Мы её нарядили, а для этого сделали фигурки из воздушного пластилина и после устроили фотосессию. Также были задания выучить новогодний стих, нарисовать ёлочку, посмотреть новогодний мультфильм, написать 10 желаний на следующий год.

А сегодня у нас было задание сходить в лес с чаем, бутербродами и булочкой с корицей. Мы его исполнили всё точно и были все очень довольны, что хорошо провели время гуляя по лесу.



После того, как все выполнят предновогоднее задание, мама давала нам сладкий приз. Каждое утро мы с нетерпением ждём, а что там в следующем конвертике, ведь чем ближе Новый год, тем задания всё интересней и интересней.



Всех с наступающим Новым годом!
Здоровья на год вам желаю,
Успеха в каждой из затей.
И чтобы Новый год встречая,
К вам в сердце праздник прилетел!

Ворончихина Настя, 5 класс

«Цирк, цирк, цирк...»

17 декабря нам неожиданно представилась возможность посетить цирковое новогоднее шоу «Снежная королева».

Мы отправились в путешествие вместе с отважной Гердой к ледяному царству Снежной королевы. Ожившие зеркала, северные собачки-хаски, по-настоящему живой цветочный сад, королевство райских птиц, разбойники во главе с атаманшей, прирученной целую стаю волков, пуму и ягуара, край шаманов и колдунов...

Яркая, насыщенная, динамичная программа, тонны света, невероятное музыкальное сопровождение и удивительные костюмы никого не оставят

равнодушным и непременно растопят сердца зрителей, наполнив их счастьем, любовью и смехом.

Мальцева Е.С. и Мальцев Тимофей, 2 класс



Традиции Нового года

Новый год - главный календарный праздник, наступающий в момент перехода с последнего дня текущего года в первый день следующего года. Отмечается многими народами в соответствии с принятым календарём.

Начало года с 1 января было установлено римским правителем Юлием Цезарем в 46



Janus.

70 году до нашей эры. В Древнем Риме этот день был посвящён Янусу - богу выбора, дверей и всех начал. Январь получил своё название в честь бога Януса, которого изображали с двумя лицами: одно смотрело вперёд, а другое - назад.



В России на Новый год готовят салаты: «сельдь под шубой», «мимоза», «оливье», холодец, различные закуски и горячие блюда. Собираются за столом всей семьёй, поздравляют знакомых. Также часто смотрят новогодние фильмы, в основном комедии.

Грязев Тимофей, 8 класс

История главного символа Нового года



Александра Фёдоровна

Старинная немецкая открытка



Есть один атрибут зимних праздников, без которого и Новый год, и Рождество не может быть проведено. Это ель. Ель считается символом вечности. В любое время года она остается зеленой, олицетворяет собой бессмертие, вечную молодость, смелость, верность, долголетие и достоинство. Даже её шишки были символом огня жизни и восстановления здоровья.

Традиция ставить и украшать ёлку у россиян пошла со времен правления Петра Первого. Это он придумал отмечать на Руси такие же праздники, что были тогда в Европе. Благодаря Петру Первому празднование Нового года сместилось с 1 сентября на 1 января. Это он, Петр Первый, пытался ввести обычай ставить ёлку в качестве украшения, хотя люди в те времена не восприняли такого новаторства - хвойные деревья использовались ими только в похоронных обрядах.

Новую жизнь новогодним традициям дала жена Николая I, Александра Фёдоровна. Она стала украшать дом на Рождество и Новый год игрушками и другими красивыми штучками - бусами, гирляндами, конфетками и печеньками. Именно в те времена в помещениях появилась ёлка, которая теперь уже закрепилась в качестве новогоднего символа.

Александра Фёдоровна была немкой по происхождению, поэтому с самого детства видела ёлку в доме на Новый год, а после замужества перенесла эту традицию в Россию.

Ситникова Софья, 9 класс



9 новогодних традиций народов мира

Улицы, готовые к встрече Нового года, уже сверкают праздничной иллюминацией, ёлки радуют глаз яркими украшениями, дети и взрослые с нетерпением ждут новогодних каникул и подарков от Деда Мороза. Новый год и Рождество - праздники, которые любит весь мир. Однако у каждой страны есть свои традиции, которые нам могут показаться необычными и забавными.

Мокрый Новый год в Таиланде

Тайцы очень любят праздники и не отказываются от лишнего повода повеселиться. Возможно, поэтому они отмечают Новый год трижды: европейский новый год, китайский и свой собственный праздник смены года — Сонгкран, который празднуется в апреле несколько дней подряд. В это время тайцы выходят на улицы, чтобы пожелать друг другу счастья и... облить водой с головы до ног. Считается, что чем быстрее и сильнее ты промокнешь, тем больше счастья придет в новом году.



Рождественское полено в странах Европы

Во многих европейских странах существовал обычай в рождественский сочельник зажигать в очаге полено. По традиции, полено должно было тлеть в камине на протяжении нескольких дней. В течение этого времени дерево поливали вином и медом, посыпали зерном и клали на него кусочки еды, чтобы год был плодородным и счастливым. Пепел от полена хранили весь год, добавляя его в еду и напитки от всех болезней. С течением времени эта трудоёмкая традиция ушла в прошлое, но в память о ней в некоторых европейских странах едят рождественский торт под названием «Полено».



В Новый год с новым именем

На некоторых островах Микронезии каждый год люди берут себе новое имя. 1 января они нашёптывают свое новое имя родственникам и друзьям, при этом бьют в барабан или шумят, чтобы их не подслушали злые духи. Из-за этой традиции часто происходят казусы: однажды половина жителей одного из островов весь год носила имя Майкл Джексон.

Гном и битё посуды в Швеции

В Швеции, в отличие от большинства европейских стран, подарки детям приносит не высокий бородастый старик, а гном Юль Томтен. А помогают ему разные зверюшки, тролли, феи, принц с принцессой и даже Снежная Королева. Шведы очень любят разные гадания. В новогоднюю ночь они разбивают тарелки о двери соседей. Чем мельче осколки, тем больше счастья придет в новом году.

Новый год со стариками

Вьетнамцы считают, что если за новогодним столом сидит человек старше семидесяти лет, его мудрость распространится на всех присутствующих. И чем старше гость, тем больше почета ему оказывают.

В Голландии идут в гости со спичками

Голландцы идут на новогодний ужин, захватив с собой спичку. Спичка впоследствии сжигается в камине. Если она сгорает полностью, год будет очень счастливым.

Японцы загребают счастье граблями

В Японии к Новому году принято украшать дома бамбуковыми граблями. Считается, что если в доме нет граблей, то нечем будет загребать счастье. В первые секунды нового года японцы громко смеются, чтобы год был веселым и радостным.



Камень за пазухой в Греции

Если вы идете на новогодний ужин в Греции, по дороге обязательно подберите камень побольше. Крупные камни греки кладут у порога хозяина дома с пожеланиями такого же большого богатства. Если же больших камней не нашлось, можно взять самый маленький и пожелать, чтобы возможные беды хозяев были не тяжелее этого камешка.

Санта Клаус - серфингист в Австралии

Новый год отмечается в Австралии летом. Жара вынуждает Санту избавиться от теплой шубы, и из всего праздничного костюма на нем часто остаются лишь красные плавки, борода и колпак. Оленям жары тоже не вынести, и на санях без снега не проехать, поэтому Санта Клаус доставляет подарки на серфе. Толпа встречает его на пляже радостными криками и фейерверками.



Материал подготовил 7 класс

Издание: МБОУ СОШ с.Бурмакино, Видеопрессцентр «ВиВ», руководитель Малышева Е.Е.
Корреспонденты: Злобина С., Мальцевы Е.С. и Т., Грязев Т., Ситникова С., семья Машковцевых, учащиеся 7 класса, Лялин Г., Ворончихина А.
Компьютерная верстка: Малышева Е.Е.
Подписано в печать 31.12.2023 г. Тираж – 25 экз.
телефон/ факс: (361) 76-5-17
сайт: <https://shkolaburmakino-r43.gosweb.gosuslugi.ru/>

